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Caderno 1 - LISTA 2
1) Cada cateto de um triângulo retângulo e isósceles mede 3cm. Tomando-se os catetos e a hipotenusa como lados, constroem-se externamente três quadrados cujos centros são os pontos A, B e C. Calcule a área do triângulo ABC.

2) Um triângulo retângulo feito de papel é dobrado ao longo de uma reta de tal forma que o vértice do ângulo reto coincide com um dos outros vértices. Em qual razão as diagonais do quadrilátero obtido dividem-se?

3) Um triângulo retângulo de área 1 feito de papel é dobrado ao longo de uma reta de tal forma que o vértice do ângulo reto coincide com um dos outros vértices. O quadrilátero obtido é dividido pela diagonal que passa pelo terceiro vértice do triângulo. Determine a área do menor pedaço de papel determinado por esta divisão.

4) Suponha que as cidades de Andaraí, Bateraí e Cataraí são situadas de maneira que é possível traçar um quadrado com um dos lados indo de Andaraí a Bateraí, medindo 20km, e com Cataraí situada no ponto médio do lado oposto. Será construída uma central para distribuir energia elétrica e decidiu-se que ela deve ficar a uma mesma distância das três cidades. Qual é essa distância?

[image: image3.emf]
5) Considere o ângulo segundo o qual o observador vê uma torre. Esse ângulo duplica quando ele se aproxima 160m e quadruplica quando ele se aproxima mais 100m, como mostra o esquema abaixo:


Calcule a altura da torre.

6) Calcule α, na figura ao lado, sabendo que ABCD é um quadrado, CDE é um triângulo equilátero e M é ponto médio de [image: image4.wmf]DE

:

7) Na figura abaixo, ABCD é um retângulo onde AD = 12 e BCM é um triângulo equilátero com M sendo ponto médio de [image: image5.wmf]AD

. Calcule a medida do segmento [image: image6.wmf]CS

.

8) Os círculos da figura têm raios de 1cm e são tangentes se tangenciam. Os três círculos da base tangenciam a reta r e o círculo do alto da pilha tangencia a reta s. Determine a altura h da pilha. 


9) Na figura, as quatro circunferências internas são tangentes entre si, tangenciam a circunferência maior e têm raio R. Determine a medida do raio da circunferência maior em função de R.

10) Na figura, 
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Determine as medidas de (, ( e (.
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